«ПЕДАГОГИЧЕСКИЕ ВЕСТИ» ЭЛЕКТРОННЫЙ СПЕЦВЫПУСК № 6 (86) 2012

ТАТЬЯНИН ДЕНЬ











нашей стране все, от мала до велика, во многом благодаря бессмертным строчкам Наума Олева «Был белый снег, шел первый день кани кул» знают о 25 января – Дне студента. Несмот– ря на то, что празднику уже более 250 лет, официальный статус ему был присвоен только в 2005 году, когда вышел указ Президента России № 76 от 25 января 2005 года «О Дне российского студенчества».

Сто пятьдесят лет назад этот день отмечался только в Москве.

причем очень пышно. По воспоминаниям очевидцев, празднование Татьяниного дня было настоящим событием, состоявшим из двух частей: непродолжительной официальнои церемонии в здании Московского университета и шумного народного гуляния. С этого дня начинались студенческие каникулы, а это студенты всегда весело отмечали. Толпы учащихся до поздней ночи гуляли по Москве, ездили, обнявшись, втроем и вчетвером, на одном извозчике и горланили песни. Полицейские в этот день не трогали

даже сильно нетрезвых студентов. Если и приближались, то козыряли и осведомлялись: «Не нуждается ли господин студент в помощи?» Так проходило празднование в дореволюционной России. После революции о Дне студента вспоминали нечасто.

Несмотря на то, что история праздника уходит своими корнями в далекое прошлое, его традиции сохраняются. И в настоящее время 25 января День студента бурно и весело отмечается студентами всеми России.

Анна Кузьмина, корреспондент «ПВ»

Дорогие студенты!

Поздравляю Вас с Днем россий-ского студенчества.

Студенческие годы – самые яркие и незабываемые годы жизни. Это не только замечательное время учебы и освоения своей будущей специальности, но и время приобретения верных друзей и ярких эмоций. Хочу пожелать всем студентам-герценовцам дальнейших успехов, отлично сдать сессию и весело отдохнуть.

Сергей Иванович Махов, проректор по воспитательной работе РГПУ им. А.И. Герцена